OEMA B

B1. Avo avtokivnta pe paleg ma = 4000 Kg kot mg = 1000 Kg eivon apykd akivnto e optlovtio
opopo. Ta avtoxivinto apyilovv va Kivobvtal 6To dpouo pe otabepn emrdyvvon. H cvvietapuévn dvvaun
OV aokeiTal oTa Svo avTOKIVITO, £YEL TO 1d10 HETPO

A) No emdé€ete TV 0®OGTH AmAvTnon
Ortav to avtokivita £xouv dlavioetl omdotacn d KvodvTol pe TaydTNTEG LETPOL D4 KOL DB
avtictolya .ywo Ta omoio 1oyvEL:
a) vA = 0B B) 20a = vB Y) va =203

Movaodeg 4
B) No 51kal0A0YNGETE TNV ATAVINGT GO,

Movades 8

B2. TToadwo apoa&akt €xer o m =1 Kg kot kveitor og optloévrio damedo. Xto apatdrt aokeito

) ypovikn otryun t = 0 opilovtia dvvaun u(m/s) N

pétpov F =8 N kot otabeprig devbvvong.
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